
 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di OTTOBRE dell’anno DUEMILAVENTI alle ore 19,00 in Pasian di Prato, 
presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito 
il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 
2. Delibera accordo di “Rete di Scuole FVG” 
3. Adesione Assicurazione integrativa  
4. Aggiornamento Piano organizzativo anti Covid 
5. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 
6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti  X 
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori  X 
18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

 
Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 
Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini 
Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 

 

 
 
 
 



 

Deliberazione n. 30/2020 
 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

VISTO   il Verbale n. 03/2020 della seduta del giorno 10/09/2020; 
 
 
con l’astensione degli assenti, all’unanimità 
 
 

DELIBERA 
 
 
 
di approvare il Verbale della seduta del giorno 10/09/2020. 

. 
 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 17/12/2020 
 
 
 
Pasian di Prato,  17/12/2020 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di OTTOBRE dell’anno DUEMILAVENTI alle ore 19,00 in Pasian di Prato, 
presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito 
il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 
2. Delibera accordo di “Rete di Scuole FVG” 
3. Adesione Assicurazione integrativa  
4. Aggiornamento Piano organizzativo anti Covid 
5. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 
6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti  X 
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori  X 
18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

 
Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 
Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini 
Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 

 

 
 

 
 



 

Deliberazione n. 31/2020 
 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

VISTO  l’Accordo di Rete tra scuole per lo svolgimento comune di attività istituzionali  
            denominato “Rete di scuole FVG” 
  
 all’unanimità 
 
 

DELIBERA 
 
 
 
di approvare l’adesione l’Accordo di Rete tra scuole per lo svolgimento comune di attività 
istituzionali denominato “Rete di scuole FVG”. 

. 
 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 17/12/2020 
 
 
 
Pasian di Prato,  17/12/2020 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di OTTOBRE dell’anno DUEMILAVENTI alle ore 19,00 in Pasian di Prato, 
presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito 
il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 
2. Delibera accordo di “Rete di Scuole FVG” 
3. Adesione Assicurazione integrativa  
4. Aggiornamento Piano organizzativo anti Covid 
5. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 
6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti  X 
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori  X 
18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

 
Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 
Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini 
Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 

 

 
 

 



Deliberazione n. 32/2020 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

CONSIDERATO  che l’8/11/2020 scade il contratto con la compagnia Benacquista  
   Assicurazione inerente i servizi assicurativi nei confronti degli alunni e del 
   personale scolastico; 
PRESO ATTO che dalla stessa data si deve provvedere alla stipula di un nuovo contratto 
   assicurativo per non determinare periodi di mancata copertura dei rischi; 
VISTO  il Regolamento recante istruzioni generali sulla gestione amministrativo-
   contabile delle istituzioni scolastiche, ai sensi dell’art. 1, comma 143 delle 
   legge 13/07/2015 n. 107, Decreto 28/08/2018, n. 129, con particolare  
   riferimento all’art. 45 comma 1 lettera d relativo ai contratti di durata   
CONSIDERATO che la gestione dei contratti assicurativi legati agli infortuni e alla 
   responsabilità civile degli alunni presenta attualmente profili di sostanziale 
   complessità e richiede un approccio sistematico e professionale di analisi e 
   studio; 
RITENUTO  opportuno rinnovare un contratto triennale e considerata l’emergenza  
   epidemiologica in atto di estendere la copertura anche alle malattie  
   infettive-respiratorie 
 
 
 all’unanimità 
 

DELIBERA 
 
 
 
di approvare l’adesione all’Assicurazione integrativa  
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 17/12/2020 
 
 
 
Pasian di Prato,  17/12/2020 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 



 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN DI PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 22 del mese di OTTOBRE dell’anno DUEMILAVENTI alle ore 19,00 in Pasian di Prato, 
presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è riunito 
il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente 
2. Delibera accordo di “Rete di Scuole FVG” 
3. Adesione Assicurazione integrativa  
4. Aggiornamento Piano organizzativo anti Covid 
5. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 
 

 
 
 N°  

 
 
Cognome e nome 

 
 
Funzione 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  
3 COLLINASSI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
4 IMBRIANI PAOLA Rappresentante dei Docenti X  
5 LUCIS ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 
6 MALISANO MARISA Rappresentante dei Docenti  X 
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 RUMIZ ANTONELLA Rappresentante dei Docenti X  

9 VENUTI TIZIANA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 
12 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 VIDULICH CLAUDIA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BARBETTI ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

15 BISCEGLIA ANNA LIBERA Rappresentante dei Genitori X  
16 DEL TORRE LUISA Rappresentante dei Genitori X  
17 DELL’OSTE ELISA Rappresentante dei Genitori  X 
18 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
19 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
20 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
21 PUSIOL ANNA Rappresentante dei Genitori  X 

 
Assiste alla riunione la Dsga dott.ssa Monica Cantarutti. 
Il Presidente, Sig.ra Orrei Anna, nomina segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini 
Il Presidente, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 
 

 

 
 

 



 
 

Deliberazione n. 33/2020 
 
 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 
 

Vista la necessita di modificare il piano organizzativo per maggior sicurezza legata alla 
prevenzione epidemiologica dove stabilisce che saranno i docenti della prima e 
ultima ora di lezione a recarsi al cancello per il ritiro e la consegna degli alunni 
delle classi prime della scuola primaria di Pasian di Prato, evitando l’accesso 
all’area scolastica dei genitori.    

 
 all’unanimità 
 
 

DELIBERA 
 
 
 
di approvare la modifica del piano organizzativo.  
 
 

. 
 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig.ra Anna Orrei 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 17/12/2020 
 
 
 
Pasian di Prato,  17/12/2020 
                                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 


